



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5-11.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.142/6/2026.

A tanács tagjai: Dr. Csapláros Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos

A kérelmező: Aladdin Medical Kft.
(Szombathely, Paragvári utca 15.)
A kérelmező képviselője: Támis Norbert, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
(Target Consulting Kft.
Budapest, Benedek Elek u. 11., III./35.)

Az ajánlatkérő: Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ)
(Budapest, Diós árok 3.)
Az ajánlatkérő képviselője: Egészségügyi Szolgáltató Zrt.
(Budapest, Vágány utca 2-6.)

A közbeszerzés tárgya: „Csecsemő és gyermekellátás eszközei -2021” (DBR); azon belül: „ABPM, kombinált ABPM + Holter EKG beszerzése az RRF-8.1.1.-25-2025-00001 azonosítószámú az „Alapellátás fejlesztése” projekt keretében” (ajánlattételi szakasz)

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR000332752021

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Csecsemő és gyermekellátás eszközei -2021” tárgyban 2021. április 20-án a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti, dinamikus beszerzési rendszer létrehozására irányuló közbeszerzési eljárást indított, amely eljárást megindító részvételi felhívás az Európai Unió Hivatalos Lapjában TED 2021/S 079-200137 azonosítószámon 2021. április 23-án napján jelent meg.

Ezen eljárás nyomán létrejött dinamikus beszerzési rendszerben ajánlattételi szakaszt indított „*ABPM, kombinált ABPM + Holter EKG beszerzése az RRF-8.1.1.-25-2025-00001 azonosítószámú az „Alapellátás fejlesztése” projekt keretében*” tárgyban.

Az ajánlattételi felhívás 2026. március 13-án került megküldésre a dinamikus rendszerbe felvett részvételre jelentkezők részére. Az ajánlattételi határidő az eljárásban 2026. március 27. 11:00 óra volt, amit az ajánlatkérő 2026. április 1., 12:00 órára módosított.

2. A kérelmező 2021. július 5-én a dinamikus beszerzési rendszerbe felvételre került, így jogosult volt ajánlatot tenni a dinamikus beszerzési rendszerben kiküldésre kerülő valamennyi ajánlattételi szakasz tekintetében.

3. A kérelmező 2026. március 26-án, előzetes vitarendezést követően, a Döntőbizottság előtt jogorvoslati eljárást kezdeményezett az ajánlattételi szakasz közbeszerzési dokumentumaiban szereplő ajánlatkérői előírások miatt.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező kérelmében úgy nyilatkozott, hogy „a tárgyi eljárásban, amelyben kifogásolta az Ajánlattételi felhívásban rögzített részek mesterséges csoportosítását, több ponton is kifogásolta a közbeszerzési műszaki leírás egyes előírt paramétereit, illetve azok összességét, bemutatva, hogy azok szakmailag teljesen indokolatlanok, ezáltal a műszaki leírás sérti a Kbt. 58. § (3) bekezdésének előírásait, illetve a Kbt. 2. § (2) bekezdésében foglalt alapelveket.”

5. Igazgatási szolgáltatási díj lerovása nem történt az eljárásban.

6. Az ajánlatkérő 2026. április 1-i tájékoztatást követően a kérelmező a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

Az ajánlatkérő nyilatkozata

7. Az ajánlatkérő a 2026. április 1-én benyújtott nyilatkozatában tájékoztatta a Döntőbizottságot arról, hogy az „*ABPM, kombinált ABPM + Holter EKG beszerzése az RRF-8.1.1.-25-2025-00001 azonosítószámú az „Alapellátás fejlesztése” projekt keretében*” tárgyú eljárás megindító felhívása 2026.04.01. napján az ajánlattételi határidő (2026.04.01. napján 12:00 óra) előtt visszavonásra került a KEF portálon. Kérjük, szíveskedjenek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 151. § (5) bekezdése alapján a jogorvoslati eljárást megszüntetni.”

A kérelmező nyilatkozata

8. Az ajánlatkérő 2026. április 1-i tájékoztatást követően a kérelmező a jogorvoslati kérelmét 2026. április 2-án visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

9. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati eljárásra eljárásjogi szempontból a kérelem benyújtásának napján hatályos Kbt. rendelkezései az irányadók.

10. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

11. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

12. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

13. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

14. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés c) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált.

15. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

16. Mivel az eljárásban a kérelmező részéről igazgatási szolgáltatási díj lerovására nem került sor, így annak visszatérítéséről a Döntőbizottságnak rendelkeznie nem kellett.

17. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

18. A végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. április 7.

Dr. Csapláros Ágnes sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Simon Szabolcs sk
közbeszerzési biztos

Dr. Szathmári Réka sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: (elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ